EJIEKTPOTEXHUYKU ®AKVYIITET
Oocex 3a PTH beorpan 27.11.2016.

Konoksujym us
Ob6jeKTHO opujeHTUCaHOr nporpamupatsa |

1) (30 noena) OarooputH KOHIM3HO (10 jeIHA UM JBE PEUCHUIIC) U MPEIU3HO Ha ciefcha nurama:
a) IlllTa u y koM citydajy Moke OUTH pe3yaTaT orneapiuje delete p;
0) Koju je penocien KOHCTpYyKIHje U JECTPYKIIHUjE eJIeMEeHaTa HHU3a KOju Cy 00jeKTH HeKe Kiace?

B) HaBectu moryhe, cTuicku onpasaaHe (Tako Ja IMHTHPAj]y CBOjCTBa oreparopa 3a yrpaljeHe THIOBe
y je3WK), NeKiapanuje omneparopcke (yHKIUje operator- 3a omepaHia(e) Tunma X Kaga je y
NUTamy (a) yHapHU oreparop, (0) OMHapHU omepaTop.

2) (ykynno 70 noena) Hamucatu Ha jesuky C++ cienche kiace (kjiace ONpeMHUTH OHHUM KOHCTPYKTOPHMA,
JECTPYKTOPOM U oTlepaTopumMa J1o/iefie Koju cy nmoTpeOHu 3a 6e30e1H0 Kopuiheme Kiaca):

e (25 noena) Tauxka y N-ITUMEH3MOHATHOM KOOPJAWHATHOM CHCTEMY MMa I€JI00POjHY BPEIHOCT N U
Hu3 peannux koopaunHata (Ki, Ko, ..., Kn). IlogpasymeBano, Tauka je y JBOJAMMCH3HOHAIHOM
KOOPJMHATHOM CHCTEMY U HaJla3u C€ y KOOPAWHATHOM IMOYETKY (00€ KOOpJMHATE MMajy BPEIHOCT
0.0). Moxe na ce CTBOpH Tayka ca CBUX N KOOpIWHATA UCTE 33aJaTe BPEIHOCTU U Jla CE CTBOPH
Ta4yKa Ha OCHOBY HHU3a 011 N peasiHux OpojeBa. Moske aa ce 10XBaTu AUMEH3H]a, Kao U MojeTuHavYHa
KOOpJMHATa TayKe Ha OCHOBY MHJeKca (tacka [ind], y cilyyajy MHIEKCa BaH OIICETa 3aBPIIUTH
nporpam). Moxe &a ce oApean pacrojame u3Mely ABe Tauke jelHaKUX JUMeH3Hja (KBaJpaTHH
KOPEH CyMe KBaJIpaTa pacTojama 110 KoopAnHataMa, t1-t2) u J1a ce Tayka yIulle Y H3JIa3HU TOK
(it<<t)yobmuky (Ki,kz,... ,Kn).

e (25 noena) Obnax Tayaka uMa TUMEH3H]jy KOOPJAWHATHOT CHCTEMA, KA0 U MPOM3BOJbaH OpOj Tauyaka
onrosapajyhux aumensuja. CrTBapa ce Impas3aH, IoOcje 4Yera ce Tauke J0Aajy I0jeIMHauHO
(oblak+=tacka). YaumraBameMm obliaka YHHIITABajy Ce U HEroBe Tauke. Moxe /1a ce T0XBaTH
O0poj Tauaka y o0JyaKy, a ce oJIpeAau IEeHTpou oOiaka (Tauka 4Hje Cy KOOpAMHATE apUTMETHUKE
cpenrHe ojAroBapajyhux KoopAMHAaTa CBUX Tadaka o0Jjlaka) W Ja ce 00JIaK YIHIIE y W3Ja3HH TOK
(it<<oblak), Tako mMTO Ce y MPBOM peoy MCIHIIC LEHTPOUJ y YIJIACTUM 3arpaama, a 3aTuM Y
NOCEOHHMM peloBUMa UCHHILY CBE Tauke y o0iaky. O6nak ce He MOXe KOIMMpATH HU MPEMEIITaTH,
HU UHUIUjaIA3a11]OM, HU JI0IETIOM.

e (10 noena) Komnapamopy obnaka ce 3a/1aje J03BOJBCHO PEaHO OJCTyIame. Mory ce ynopeanTu
JBa obJylaka, MpU YeMy Ce OHU CMaTpajy jeJHAaKHUM aKO UM je pacTojame LEHTPOUJa Mame WU
JEIHAKO J103BOJLEHOM OICTYIIAbY.

(10 noena) Hamucatu Ha jesuky C++ mporpam Koju HampaBu JBa oOJiaka TPOAMMEH3HOHAITHUX
Tayaka U y BUX J10/1a HEKOJIMKO Tayaka, UCIIUIIIE X Ha IJIaBHOM M3J1a3y, YIIOPEAH U UCIHILE pe3yaTar
nopehema. Kopuctutu gpukcHe napamerpe — HIje MOTPeOHO HUIITA YUUTATH C TIABHOT yjasa.

HAIIOMEHE: a) Konoksujym tpaje 120 munyra.

0) Pag ce mpenaje UCKJbYunBO y BexOaHIM 3a ucuTe (-5 TOeHa 3a HealeKBaTHY BexkOaHKy). Huje 103BOJbEHO MMATH TIOPES
cebe ipyre TUCTOBE Manupa, HUTU y3 cebe mMatu MoOwiiHU TenedoH, 6e3 003upa Ja JIu je YKIbYUeH WU HCKIbYYCH.

B) Bomutu pauyna o ypemHoctn. HeunTku nenoBu tekcra he Outu Tpetupanu kao Hernoctojehn. Pemema 3amaTaka HaBeCTH 10
ropmeM penocieny (-1 moeH 3a now pegocinen). [Ipenopyuyje ce pag 0OMYHOM TpahUTHOM OJIOBKOM.

r) Pememe 3a1aTka He Tpeba pa3aBajaTu y natoteke. JI0oBOJLHO je 3a CBaKy KJIacy HaBeCTH ASPUHUIIN]Y KJIace U OJIMaX HU3a Hhe
€BEHTYaJIHE JIe(UHHULIMje METO/1a KOje HUCY Ae(pUHUCAHE y CaMo] KIIacH.

1) Pesynratu konokBujyma 6uhe o6jassbenn Ha Web-y Ha agpecu:
http://rti.etf.bg.ac.rs/rti/ir200l/index.html/




#include <iostream> Oblaké& operator += (const Tacka &t);
#include <cmath> int dohvBrojTacaka () const {
#include <cstdlib> return brojTacaka;
using namespace std; }
class Tacka { Tacka centroid() const;
public: friend ostream& operator << (ostream é&it,
Tacka (int ddim=2, double kkomp=0) ; const Oblak &o);
Tacka (const Tacka &t) { kopiraj(t); 1} private:
Tacka (Tacka &&t) { premesti(t); } int dim; int brojTacaka;
Tacka (double *niz, int duz); struct Elem {
~Tacka () { brisi(); } Tacka tacka; Elem *sled;
Tacka& operator = (const Tacka &t) { Elem(const Tacka &t, Elem *s = nullptr) {
if (this != &t) { brisi(); kopiraj(t); } tacka = t; sled = s;
return *this; }
} }i
Tacka& operator = (Tacka &&t) { Elem *prvi, *posl;
if (this != &t) { brisi(); premesti(t); } Yy
return *this; Oblak::~0blak () {
} while (prvi != nullptr) {
friend double operator - (const Tacka &tl, Elem *stari = prvi;
const Tacka &t2); prvi = prvi->sled; delete stari;
friend ostream& operator << (ostream é&it, }
const Tacka &t); brojTacaka = 0; posl = nullptr;
int dohvDim () const { return dim; } }
const double& operator [] (int i) const { Oblaké& Oblak::operator += (const Tacka &t) {
if (1 < 0 || 1 >= dim) exit(1l); posl=(!prvi?prvi:posl->sled)=new Elem(t);
return koord[i]; ++brojTacaka; return *this;
} }
double& operator [] (int i) | Tacka Oblak::centroid() const {
if (1 < 0 || 1 >= dim) exit(1l); double *centroid = new double[dim];
return koord[i]; for (int 1 = 0; 1 < dim; 1i++)
} centroid([i] = 0;
private: Elem *tren = prvi;
int dim; double *koord; while (tren != nullptr) {
void kopiraj (const Tacka &t) { for (int 1 = 0; 1 < dim; 1i++)
koord = new double[dim = t.dim]; centroid[i] += tren->tackalil];
for (int 1 = 0; 1 < dim; 1i++) tren = tren->sled;
koord[i] = t.koord[i]; }
} for (int 1 = 0; 1 < dim; 1i++)
void premesti (Tacka &t) { centroid[i] /= brojTacaka;
dim = t.dim; koord = t.koord; return Tacka (centroid, dim);
t.koord = nullptr; }
} ostream& operator << (ostream &it,
void brisi() { const Oblak &o) {
dim = 0; delete[] koord; koord = nullptr; 1t<<" ["<<o.centroid()<<"]"<<endl;
} Oblak::Elem *tren = o.prvi;
}; while (tren != nullptr) {
Tacka::Tacka (int ddim, double kkoord) ({ it << tren->tacka << endl;
koord = new double[dim = ddim]; tren = tren->sled;
for (int i = 0; 1 < ddim; i++) }
koord[i] = kkoord; return 1it;
} }
Tacka::Tacka (double *niz, int duz) { class Komparator {
koord = new double[dim = duz]; public:
for (int i = 0; i < duz; i++) Komparator (double oodst) { odst=oodst; }
koord[i] = niz[i]; friend bool uporedi (const Komparator &k,
} const Oblak &ol, const Oblak &o02) {
double operator - (const Tacka &tl, return (ol.centroid() - o2.centroid())
const Tacka &t2) { <= k.odst; }
if (tl.dlm == t2.d1m) { prj_vate;
double suma = 0; double odst;
for (int i = 0; i < tl.dim; i++) }i
suma += pow((tl.koord[i] - . int main () {
t2.koord[i]), 2); | oplak oblakl(3), oblak2(3);
return sqrt(suma); Tacka al(3, 1), bl(3, 2), cl(3, 3),
} else return 0; a2(3, 1.5), b2(3, 2.5), c2(3, 3.5);
} ) Komparator komparator (0.87);
ostream& operator << (ostream &it, ((oblakl+=al)+=bl)+=cl; cout<<oblakl;
, const Tacka &t) { ((oblak2+=a2)+=b2) +=c2; cout<<oblak2;
it <<."(".<< t.kgord[O]{ . cout << uporedi (komparator, oblakl, oblak2);
for (int i = 1; 1 < t.dim; i++) return 0;
it << ", " << t.koord[i]; }
3 " LI
: return it << ")"; (2, 2, 2)]
(1, 1, 1)
class Oblak { (2, 2, 2)
public: (3, 3, 3)
Oblak (int ddim=2) : brojTacaka(0), [(2.5, 2.5, 2.5)]
prvi(nullptr), dim(ddim) {} | (1.5, 1.5, 1.5)
Oblak (const Oblaké&) = delete; (2.5, 2.5, 2.5)
Oblaké& operator = (const Oblaké&) = delete; (3.5, 3.5, 3.5)
~Oblak () ; 1




